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Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten  Florian Ritter SPD

vom (keine Angabe)

- mit Drucklegung -

Einsatz von Sicherheitsdiensten in Einrichtungen für Geflüchtete

Ich Frage die Staatsregierung:

1a) Welche Sicherheitsfirmen sind in den Erstaufnahmeeinrichtungen/Ankunftszentren,
so genanten Balkanzentren und Gemeinschaftsunterkünften tätig. (Auflistung nach Ort,
Regierungsbezirk, Name der Unterkunft, Firmenname, Anzahl eingesetzte Mitarbeiter/innen)

1b) Welche spezifischen Aufgaben übernehmen Sicherheitsfirmen (bitte Auflistung der Aufgaben,
keine Zuordnung von Firmen und Ort notwendig)

 

2a) Haben die Bezirksregierungen oder die Staatsregierung Sicherheitsfirmen damit beauftragt
Teile des Registrierungsprozesses zu übernehmen?

2b) Wenn ja, welche spezifischen Aufgaben?

2c) Gehört die Kontrolle und Abnahme von Barmitteln und Wertgegenständen (inkl. monitärer
Bewertung) über 750€ dazu?

 

3a) Welche Qualifikationen werden für die die unter Frage 2 genannten Tätigkeiten
vorausgesetzt?

3b) Wie wird sichergestellt, dass alle Ausführenden diese Qualifikationen haben?

 

4a) Müssen alle eingesetzten Mitarbeiter/innen der Firmen ein aktuelles Führungszeugnis
vorweisen?

4b) Welche Einträge im Führungszeugnisse verhindern eine Tätigkeit?
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4c) Wie werden die Führungszeugnisse kontrolliert?

 

5a) Können Mitarbeiter/innen von Sicherheitsfirmen auf die Registrierungssysteme für
Geflüchtete zugreifen?

5b) Wenn ja, mit welcher Begründung?

5c) Wenn ja, in welchem Umfang?

 

6a) Ist zur Löschung von registrierten Geflüchteten eine besondere Berechtigung über normale
Schreibrechte hinaus notwendig?

6b) Wann und warum erhalten Mitarbeiter/innen von Sicherheitsfirmen diese Berechtigung?

6c) Gibt es eine Vier-Augen-Kontrolle durch Mitarbeiter/innen der Bezirks- bzw. Staatsregierung?

 

7a) Wie wird die Abnahme von Wertgegenständen und Barmitteln dokumentiert?

7b) Erhalten die betroffenen Geflüchteten eine Quittung?

7c) Wie werden die abgenommenen Barmittel und die Erlöse aus Versteigerungen der
Wertgegenstände im Haushalt verbucht?




